
 

 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL PARA ABERTURA DOS 
TRABALHOS DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
DO ESTADO DO PIAUÍ./////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e seis, às onze 
horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 
Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Aldo Gil, Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Doutor Vinícius, 
Doutor Thales Coelho, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, Fábio Novo, 
Francisco Limma, Franzé Silva, Georgiano Neto, Gustavo Neiva, 
Gracinha Mão Santa, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, João Mádison, 
Marden Menezes, Oliveira Neto, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos, 
Warton Lacerda, Wilson Brandão e Ziza Carvalho, sob a presidência do 

senhor deputado Severo Eulálio, realizou-se a SESSÃO ESPECIAL 
PARA ABERTURA DOS TRABALHOS DA QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ. Havendo 
número regimental, o senhor presidente, invocando a proteção de Deus 
e em nome do povo piauiense, declarou aberta a presente sessão. 
Convidados para compor a Mesa de Honra o senhor desembargador 
Agrimar Rodrigues de Araújo, vice-presidente do Tribunal de Justiça do 
Estado do Piauí; o senhor conselheiro Joaquim Kennedy Barros, 
presidente do Tribunal de Contas do Estado do Piauí; a senhora 
vereadora Elzuila Calisto, representando, neste ato, a Câmara Municipal 
de Teresina; o senhor promotor de justiça Jorge Luís da Costa Pessoa; a 
senhora defensora pública geral Carla Yascar; o senhor reitor da 
Universidade Estadual do Piauí, professor Paulo Henrique da Costa 
Pinheiro; a senhor vice-presidente da seccional piauiense da Ordem dos 
Advogados do Brasil, Railena Vieira de Alencar Soares; e o senhor 
presidente da Associação Piauienses dos Municípios, Pompílio Evaristo 
Cardoso Filho. Em seguida, designou comissão composta pelos 
senhores deputados Wilson Brandão, Francisco Lima e pela senhora 
deputada Gracinha Mão Santa, para conduzirem o excelentíssimo senhor 
governador do Estado, Rafael Tajra Fonteles, ao Plenário. Após a 
execução do Hino do Estado do Piauí, interpretado pela cantora Luana 
Campos, acompanhada pelo pianista Luciano Azevedo e pelo violonista 
Moura Neto, o senhor presidente Severo Eulálio agradeceu a presença 
de todos e, ressaltando a necessidade de contínuo fortalecimento da 
democracia, prestou contas da atividade da Assembleia Legislativa no 



 

 

ano de 2025, dando ênfase às pautas priorizadas durante a terceira 
sessão legislativa e à contribuição de servidores, parlamentares, bem 
como dos poderes executivo e judiciário para a materialização  de 
avanços em prol do interesse público. Na sequência, foram reproduzidos 
em plenário dois vídeos institucionais: o primeiro, da Assembleia 
Legislativa, ilustrando as pautas já apresentadas pelo presidente, a 
exemplo do Selo Ouro de Transparência Pública, honraria inédita e 
importante recebida pela casa legislativa; o segundo, do governo do 
estado, registrando os avanços da presente gestão nas áreas de 
infraestrutura, saúde e educação. Em sequência, o presidente convidou 
o senhor governador para proceder a leitura da Mensagem do Poder 
Executivo. Com a palavra, o excelentíssimo senhor governador do 
Estado, Rafael Tajra Fonteles cumprimentou os presentes, parabenizou 
o poder legislativo pelos resultados apresentados e disponibilizou, por 
meio de um QR Code, uma prestação de contas detalhada das ações 
realização por sua gestão até o presente momento. O líder do executivo 
frisou avanços significativos nas áreas da segurança, saúde, educação, 
infraestrutura e economia. A mensagem foi concluída com o 
compromisso de consolidar as conquistas já alcançadas e seguir 
avançando. Após a fala do governador, o senhor presidente agradeceu a 
presença de todos, designou a comissão já composta pelos senhores 
deputados Wilson Brandão, Francisco Lima e pela senhora deputada 
Gracinha Mão Santa, para conduzirem o excelentíssimo senhor 
governador do Estado, Rafael Tajra Fonteles, até o espaço reservado 
para a coletiva de impressa. E, nada mais havendo a tratar, encerrou a 
sessão, do que, para constar foi redigida e digitada a presente Ata, a qual, 
depois de lida, achada conforme aprovada pelo Plenário, vai assinada 
pela Mesa Diretora///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
 


